

# Uloga roditelja u učenju jezika

## Korisni savjeti za učenje engleskog jezika s vašim mališanom

„S učenjem engleskog jezika treba krenuti što prije” postalo je uvriježeno mišljenje mnogih roditelja danas. Naime, brojna

istraživanja i praksa pokazali su kako djeca u ranoj dobi s lakoćom usvajaju strani jezik i kako taj proces ima pozitivne učinke na ostale djetetove

sposobnosti. Oponašanje pravilnog naglaska samo je jedan od tih pozitivnih učinaka zbog čega se preporučuje učenje sa stručnim osobljem. →→→





Pored stručnjaka, bitnu ulogu u usvajanju jezika dakako ima i roditelj. Donosimo nekoliko savjeta kako se vi kao roditelj možete aktivno uključiti u djetetov proces učenja engleskog jezika u ranoj dobi. Dijete najbolje uči kroz igru, pjevanje i pokret. Jedna od omiljenih igara svakako jest memory s kojom možete učiti bilo koji vokabular – hranu, dijelove tijela, boje, igračke, odjeću, životinje itd. Bitno je da se vokabular odnosi na nešto iz djetetove okoline s čime se može poistovjetiti. Nemate memory kod kuće? Neka vam to ne bude prepreka učenju s djetetom jer igru možete zajedno s djetetom napraviti! Osmislite sami set kartica s vokabularom koji želite učiti ili ponavljati. Kartice možete iskorsiti i za neke druge igre kao primjerice za oblačenje medvjedića. Označite kartice brojevima od 1 do 6 i bacite kocku. Obucite ili skinite medvjediću komad odjeće koji ste bacanjem kocke dobili. Na ovaj način možete i sami nacrtati

svog medvjedića. Dijelove tijela označite brojevima te crtajte one koje dobijete bacanjem kocke. Tko prvi nacrtaja cijelog medvjedića, pobjeđuje! Vokabular s vremenom proširujte. Vaše dijete već je naučilo 12 dijelova tijela? Bacajte dvije kockice ili oblačite medvjedića brojevima od 1 do 6, a brojevima do 12 mu bojite odjeću. Ovom igrom ujedno možete ponavljati i brojeve. Nemate nikakvu igru pri ruci, a želite učiti engleski s djetetom? Pitajte ga da nacrtaja svoj dan, svoje prijatelje, što su taj dan od odjeće nosili, kakvo je vrijeme vani. Sav vokabular koji dijete nacrtaja neka bude na engleskom! Nadalje, većinu svakodnevnih aktivnosti – odlazak u vrtić, na igralište ili u kupovinu – možete pretvoriti u prigodne situacije za učenje engleskog. Kuhanje ili kupovinu možete učiniti

zabavnim iskustvom za vas i vaše dijete! Recite mu da je ono vaš pomoćni kuhar te da vam dodaje svu potrebnu hranu i sastojke. Ovo je odlična prilika za učenje hrane, boja ili brojeva na engleskom. Vrijeme na igralištu iskoristite za brojalice. Dijete može brojati koliko mu je sekundi potrebno za spuštanje niz tobogan, koliko je djece danas na igraštu, koliko je puta skočilo itd. Pri kupovini igračaka, razmislite o mogućnosti da neka do njih „govori” engleski te svako jutro vašeg mališana probudi s Good morning, how are you? Dakle, mogućnosti učenja engleskog jezika s vašim djetetom beskonačne su. Vaše dijete će imati osjećaj potpore koji mu puno znači u toj dobi, a i vi ćete zajedno s djetetom zasigurno uživati!

**ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART**  
**PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB**  
**TEL: 01/3874355**  
**GSM: 091/3874 358**  
**MAIL: [info@smart-jezici.hr](mailto:info@smart-jezici.hr)**  
**WEB: [www.smart-jezici.hr](http://www.smart-jezici.hr)**